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Communiqué

L'espéranto prend de l'essor à Strasbourg

La rentrée scolaire est à la fois le moment de faire un bilan de l'année écoulée et de partir sur de nouvelles bases pour l'année qui débute.

Une année riche en événements

Le nombre d'élèves ayant participé aux deux niveaux de cours d'Espéranto-Strasbourg a progressé sensiblement en 2014 pour atteindre 12 personnes, de toutes générations et horizons professionnels. Ces cours ont bien motivé les participants qui se sont déplacés nombreux au Mondial d'Espéranto – le 100ème du nom – à Lille fin juillet dernier. Plus de 15 personnes ont vécu ce bain linguistique hors du commun pendant une semaine de festival parmi 2700 espérantophones de 81 pays. Une expérience convaincante s'il en est de la vigueur de l'espéranto et de son utilité pour tisser des liens d'amitié à l'international.

D'autres événements ont animé l'année écoulée, avec à son apogée la présentation d'une courte pièce de théâtre en espéranto pour clore l'année de cours.

Reprise des cours et des activités

Ce lundi 5 octobre aura lieu la reprise des cours, tant pour les nouveaux élèves qui seront accueillis au cours débutants que pour les plus avancés qui rejoindront le cours de conversation. Les inscriptions sont ouvertes !

Ainsi, la découverte de la langue internationale équitable espéranto pourra répondre aux attentes de ceux intéressés par les voyages, la diversité culturelle, les rencontres ou tout simplement par les langues, qu'ils aiment en découvrir plusieurs ou qu'ils aient du mal avec leur apprentissage.

En dehors des cours, de nombreuses activités sont d'ores et déjà programmées, d'une randonnée avec les espérantophones Badois sur les hauteurs de la forêt noire, aux traditionnelles soirées « resto espéranto » en passant par des ateliers de rédaction d'articles de Wikipedia en espéranto. Autant d'opportunités de découvrir la langue sous de nombreux aspects !



Espéranto-Strasbourg est une association de droit local dont les objectifs sont de faire connaître l’espéranto sur Strasbourg et sa région, d’organiser des cours de différents niveaux et d’informer sur les usages possibles de l’espéranto, en Alsace et sur le plan international (culture, rencontres, publications, échanges, voyages…).

Plus de détails sur nos activités et nos prochains rendez-vous en visitant le site www.esperanto-strasbourg.net .

Contact presse : 06 60 58 00 40



À propos de l’espéranto :

Conçu pour être réellement international et très facile à apprendre, parlé par des millions de personnes sur les cinq continents, l'espéranto offre une expressivité et une précision qui expliquent son emploi actuel dans les domaines technique, scientifique, littéraire, musical, touristique, etc. Ce sont aussi les valeurs intrinsèques de la langue, à savoir l'ouverture, la curiosité de connaître d'autres cultures, la volonté de protéger les autres langues et la promotion de la paix dans le monde qui expliquent que l'UNESCO a, par deux fois en 1954 et 1985, voté des résolutions en faveur de la langue et encouragé les nations de l'ONU à l'enseigner. À ce jour, l'espéranto est enseigné officiellement dans 150 établissements d’enseignement supérieur et dans 600 établissements d’enseignement primaire ou secondaire dans plus de 28 pays.

« L'espéranto est en mesure d'exprimer les nuances les plus subtiles de la pensée et du sentiment, il est propre à permettre, par conséquent, l'expression la plus juste, la plus littéraire, la plus esthétique et de nature à satisfaire les esprits les plus ombrageux et les plus particularistes, et il ne peut pas porter ombrage aux fidèles des langues nationales. »

Maurice Genevoix, ancien secrétaire perpétuel de l'Académie française.
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